
Tipps und Pflegehinweise (Begleitunterlage) für Lattenroste  
 
 
 

Liebe Kundin, lieber Kunde! 
 

Wichtig: Bitte lesen Sie die vorliegenden Tipps und Pflegehinweise vor der 
Nutzung des Lattenrostes komplett durch. Heben Sie diese Tipps und 
Pflegehinweise für die spätere Verwendung auf. Diese gilt für unverstellbare,- 
Kopfteil- sowie Kopfteil- und Fußteil- verstellbare Lattenroste. 
 
 

Besondere Hinweise: 
Dieses Produkt ist nur bestimmungsgemäß zu nutzen und darf nicht von Kindern 
als Spielzeug verwendet werden! Halten Sie jegliches Verpackungsmaterial und 
Kleinteile von Kindern fern, da Erstickungsgefahr besteht! 
 

 

Damit Sie lange Freude an Ihrem Produkt haben achten Sie bitte auf diese Tipps: 

• Nutzen Sie das Produkt nicht in der Nähe von offenem Feuer (z.B. Kerzen, Zigaretten 
etc.), da die Materialien brennbar sind. Es kann zu Lebensgefahr und Sachschaden 
kommen.  

• Verwenden Sie dieses Produkt nur bestimmungsgemäß.  

• Die Holzkomponenten nicht durchnässen, da diese dadurch beschädigt werden können. 

• Hohe punktuelle Belastungen (z.B. Springen von Kindern) verhindern, da der Lattenrost 

ansonsten beschädigt werden kann. 

• Zum Erhalt der Stabilität und des lautlosen Gebrauches, bitte die Schrauben 1 x jährlich 
nachziehen.  

• Um den Liegekomfort, die Stabilität und damit die sichere Nutzung des Produktes zu 
gewährleisten, muss das Bettgestell über Längsauflageleisten oder eine 
Dreipunktlagerung für den Lattenrost verfügen. 

• Trotz sorgfältigster Verarbeitung und Auswahl der Holzkomponenten können Splitter 
nicht ausgeschlossen werden, da es sich um ein Naturprodukt handelt, entfernen Sie 
diese bitte vorsichtig.    

• Besondere Tipps für Kopf- und Fußteilverstellbare Lattenroste: 
o Achten Sie auf ein synchrones Einrasten der Beschläge zur Gewährleistung von 

Stabilität und Liegekomfort. 
o Setzen Sie sich nicht auf das hochgestellte Kopf- oder Fußteil, der Lattenrost kann 

beschädigt werden. 

• Besondere Hinweise für Motorrahmen: 
o Beachten Sie bitte die separat beiliegenden Hinweise. 
o Bitte stellen Sie sicher, dass Ihr Bettgestell keine Querverstrebung im Bereich des 

Motors aufweist. 
 
Technische Daten: Für die Kompatibilität mit handelsüblichen Bettgestellen werden Lattenroste knapp unterhalb der 
gängigen Bettenmaße gefertigt. Beispiel: Bettenmaß ca. 90/200 cm = Rahmenmaß ca. 89/196 cm 
(Fertigungstoleranzen möglich). Die Lattenroste werden entsprechend der Norm DIN EN 1725:1998-2 gefertigt. 
Belastbarkeit 130 kg* bis Rahmengröße 100x200. 
*Ausnahme: Schwerlastmodelle, die eine höhere Belastung aufweisen oder andere Hinweise am Produkt haben.  
  



 
Materialien: 

• Querholme: Buche / mehrfach verleimtes Birke-Schichtholz, Längsholme: mehrfach verleimtes Birke-
Schichtholz (Holzteile: modellabhängig mit Dekorfolie ummantelt) 

• Federleisten: mehrfach verleimte Birke-Furniere (Oberfläche je nach Modell mit Dekorfolie beschichtet) 

• Federleistenkappen: Material SBS/SEBS (synthetischer Kautschuk), PVC frei oder je nach Modell PE 

• Federung bei modellspezifischen Kappen oder Modulsystemen: Material TPE-E (Hochwertiger 
Hochleistungskunststoff)  

• Beschläge: verzinkter Stahl 

• Alle gesetzlichen Anforderungen hinsichtlich der Emissionswerte werden eingehalten 
Funktionen (je nach Modell): 

• Manuelle Kopf- bzw. Fußteilverstellung: Kopf- bzw. Fußteil an der Textilschlaufe hochziehen, bis die 
gewünschte Position erreicht ist. Achten Sie auf ein synchrones Einrasten der Beschläge zur Gewährleistung 
von Stabilität und Liegekomfort. Zum Zurückstellen in die Liegeposition ziehen Sie das Kopf- bzw. Fußteil bis 
zum höchsten Punkt und lassen es nach unten gleiten. 

• Neigungsverstellung nur im unbelasteten Zustand betätigen, um einen reibungslosen technischen Ablauf zu 
gewährleisten. Kopf- und Fußteil immer vorsichtig absenken, um Verletzungen zu vermeiden. Achten Sie 
darauf, dass sich keine Gliedmaßen oder Gegenstände im unmittelbaren Verstellbereich befinden 
(Quetschgefahr).   

• Härteverstellung: Verstellung der Härteschieber nach außen (hart) und nach innen (weich) zur Anpassung 
der Liegefläche. 

Pflegehinweise: Der Lattenrost kann durch z.B. Absaugen mit einem Staubsauger gereinigt werden. Ebenso kann 
ein nebelfeuchtes Tuch zum Säubern der Kunststoffteile benutzt werden. Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder 
andere aggressive oder scharfkantige Reinigungsmittel, die das Produkt beschädigen können. Achten Sie darauf, 
dass die Luftzirkulation nicht durch einen Bettkasten oder ein geschlossenes Bettgestell behindert wird. Bitte lüften 
Sie Ihr Schlafzimmer stets gut, um Schimmel- und Stockfleckenbildung zu vermeiden. Die ideale Raumtemperatur 
für einen erholsamen Schlaf liegt bei ca. 18°C. 
Garantie/Gewährleistung: 

• Unabhängig der gesetzlichen Gewährleistung von 2 Jahren bieten wir für ausgewählte Produkte eine 
weitergehende Garantie. 
Kontaktieren Sie bitte bzgl. der konkreten Garantiebedingungen und einer etwaigen Reklamationsabwicklung 
den entsprechenden Händler bzw. die Einkaufsstätte des Produktes. 

• Eine Modifikation des Produktes ist nicht gestattet. Jegliche Änderungen führen zu einem Erlöschen der 
Gewährleistung bzw. Garantie. 

• Sollte das Produkt beschädigt sein oder werden, ist eine sachgemäße Nutzung nicht mehr möglich. 
Kontaktieren Sie in diesem Fall Ihre Einkaufsstätte. 

Ersatzteillieferungen: Bei Ersatzteilbedarf aufgrund von Material-, Verarbeitungs- oder Benutzungsfehlern wenden 
Sie sich bitte an unseren Kundenservice oder Ihren Fachhändler (Kostenlose Ersatzteillieferung innerhalb der 
Garantiezeit bei Produktions- oder Materialfehlern). 
Entsorgung: Für Informationen zur Entsorgung der Verpackung und des Lattenrostes wenden Sie sich bitte an den 
örtlichen Entsorger. 
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